

# 东城街道 职工线上提要求 工会线下马上办

本报讯 日前,东城街道某企业职工李敏梅在上班途中发生交通事故,通过“东城职工微信”提交请求法律服务后,街道工会就聘请律师上门帮助双方协商解决。随着区总工会以及基层工会“互联网+”服务职工平台的建设,东城街道辖区内越来越多的企业职工成为受益者。

东城街道总工会以网格化为依托,以信息化为支撑,将“互联网+”服务职工平台融入政府网站服务系统后,专门设立了工会网络窗口,并建立和完善网上服务职工信息平台、联系互动平台、分析处理平台等,并将“互联网+”平台与辖区内的300多家企业、10000多名职工手机微信号对接,在网络上设立服务窗口、维权窗口等,职工通过自己的手机就可享受就业服务、困难诉求、小额贷款等20多类精准化、个性化的便捷服务项目。

据东城街道总工会领导介绍,现在职工入会可以直接通过政府网或微信申请,工会将在5个工作日内办结。入会后不仅可以在平台上享受申请困难帮扶、维权咨询等服务,工会还会定期发布会员系列特惠服务信息、推送新的就业岗位,并组织线下专业技能培训,让职工拥有一技之长,找到适应自己的工作岗位。

郭红梅 汤教齐

# “我是一名志愿者”

“奶奶,您这煤气灶要更换电池了。”

“奶奶,您这热水器阀门我再查下。”

“奶奶,您睡觉前千万要记得关掉煤气阀门,厨房窗户千万不能关严实。”

孔卫平几句“奶奶”,叫得姜梅香心里甜甜的。十分钟的检修,汗水湿透了全身,从鼻尖、脸颊、下巴往下淌。

“乖乖,我孙儿和你差不多大,快让奶奶为你擦擦汗。”92岁的姜梅香抽出一纸巾,踮起脚来为孔卫平擦去额头的汗。姜梅香与爱人都是建国前老党员,她解放前从事地下工作,解放后随爱人到金坛工作。

“社区的志愿者好呀,每周都要来为我搞卫生。”老伴去世后,姜梅香独自生活,但她一点也不寂寞,志愿者经常上门问寒嘘暖。

“奶奶,我就是您的孙子,也是一名港华的志愿者,这是我们应该做的。”看着奶奶这么热情,孔卫平有点腼腆。孔卫平是港华燃气公司客户服务部主任,作为一名志愿者,几年来坚持不懈的



深入社区,为孤寡老人和行动不便的老人义务检修。

连日来,我区室外气温36度,金坛港华燃气公司组织志愿者针对当前高温天气,为确保安全用气对老人家的燃气器进行检修。

“姜主任呀,也是一名志愿者。”正在一旁为姜梅香擦拭窗户的冯美娟和张静是北门居委会志愿者。姜梅香从33岁到72岁,担任了33年的北门居委会主任,在今年垃圾分类活动中,

有的居民不理解甚至抵触,她就一户一户的做思想工作。当天下午,冯美娟等志愿者会同港华燃气公司志愿者,还对杨锡林、秦国保、张锡义等七户优抚对象进行走访和慰问。

“我们大家都是志愿者。”姜梅香虽年过九旬但耳聪目明,“感谢党的好政策,使我们老有所养、老有所医、老有所乐、老有所为,能为社区做一点事我感到很实在。”蒋建君 李富琴



炎炎夏日的,避暑喝水成了环卫工人大难题。连日来,我区许多爱心企业联合组织“环卫公益行”酷暑送清凉公益行动,图为万福大酒店为环卫工人提供饮用水,他们承诺为环卫服务,欢迎环卫工人走进他们酒店大堂休息、喝水。  
江雪

# 指前镇农家书屋 打造暑假留守儿童的“快乐家园”

本报讯 8月6日,指前镇指前社区留守儿童丁逸非带着自己的暑期作业来到社区农家书屋学习,这已经成为他每天的习惯。指前社区农家书屋每天对外免费开放,室内安装了空调,配备桌椅板凳,书架上琳琅满目,有《十万个为什么》、《安徒生童话故事》等一大批学生们爱看的图书杂志。像丁逸非一样,每天指前社区有20多名留守儿童在这里共享阅读的乐趣,农家书屋成为他们暑假精神生活的“快乐家园”。

“以前放暑假,无人管我,在外打工的父母总担心我打游戏和到河里玩水。现在知道我在社区农家书屋做作业、看书,父母也放心多了。每天和小伙伴在一起读书、学习交流、一起玩乐,暑假过得很开心。”留守女童丁逸非一边翻阅着自己喜爱的书,一边高兴地说。

书香农家,点亮心灯。为丰富农村留守儿童的暑假生活,减少他们在假期的安全隐患,让孩子们共享阅读的乐趣,度过一个有意义的假期。指前镇利

用12个农家书屋和镇公共文化服务中心,暑假期间免费向留守儿童开放,将留守儿童吸引到农家书屋来,为他们营造暑假精神生活的“快乐家园”。为给孩子们营造更好的阅读环境,该镇暑假期间延长农家书屋开放时间,同时还专门新增了各类青少年儿童读物2000余册,每家农家书屋还配备暑期辅导老师,让留守儿童学习上有辅导、心理上有抚慰、安全上有呵护,让农家书屋成为暑期留守儿童的“好去处”。

司马云萍 吴汪俊



## 金坛手机台

新视听 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管、广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一机在手,便能随时随地收听收看区广电台所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生百态等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,得到群众的一致好评。

并借助江苏卫视荔枝新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、阅报纸、赏直播、逛社区五大版块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

**看电视**

每晚八点前及时发布当晚播出的“金坛新闻”、“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条阅读模式,同时还设置了微视频栏目区,有大量原创的微视频可收看。



**听广播**

金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地地点播。

**阅报纸**

从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”呈现,不管何时何地,只要您打开“金坛手机台”就能轻松阅报,并实现单条阅读功能和分享转发收藏等功能。

**赏直播**

视频化的传播方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播快捷,将带您用视频的形式及时了解金坛的大情小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。

**逛社区**

金坛手机台论坛版块是网友互动交流、投诉曝光的互动型栏目,让您及时分享身边见闻、乐事、曝光不文明行为、爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

APP由微博和微信同步

- 新鲜新闻资讯陪伴你
- 精彩的指尖互动等着你
- 属于金坛人自己的APP

新闻有料伴您每一天